



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Βασιλείου Ιωάννης-Δικηγόρος

Ταχ.Δ/ση: Λεωφ.Μαραθώνος 29 –ΤΚ 14565

Τηλ.: 213-2030600 Fax: 2132030630

Αγ. Στέφανος 24.2.12

Αρ. Πρωτ.:

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ/ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ : 1. ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ κ. ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗ

2. ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΕΠΠΑ

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΠΡΟΣ ΝΟΜΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΤΑ ΜΠΕΡΟΥΚΛΗ κλπ-ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ- ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

ΣΧΕΤ. 1. Η με ΓΑΚ 65890/09 αγωγή του πρώην Δήμου Αγ. Στεφάνου κατά Ν.Μπερουκλή κλπ
2. Η με ΓΑΚ 87469/10 αντίθετη αγωγή των Ν.Μπερουκλή κατά του Δήμου
3. Η με αρ. 232/2008 απόφαση της Δημομαρχιακής Επιτροπής του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου

-----00000-----

Στις **20/3/2012** συζητούνται ενώπιον του ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ οι υπο σχετ. (1) & (2) αγωγές. Ειδικότερα με την υπο σχετ. (1) αγωγή του ο πρώην Δήμος Αγ.Στεφάνου διεκδικεί από τους εναγόμενους με αυτήν την αναγνώριση και απόδοση των καταληφθέντων τμημάτων 387,10 τμ και 576,81 τμ ιδιοκτησίας του επι του με αρ. 40 κληροτεμαχίου που βρίσκεται επι των οδών Ολύμπου και Ισμήνης στον Αγ.Στέφανο και στη συνέχεια από τους αντιδίκους ασκήθηκε η υπο σχετ. (2) αντίθετη .

Για την εν θέματι υπόθεση εκδόθηκε η υπο σχετ. 3 με αρ. **232/2008 ΑΔΕ πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου** με την οποία ανατίθεται/δίδεται εντολή στον δικηγόρο Λάμπρο ΓΕΩΡΓΙΟΥ για τον χειρισμό της υπόθεσης με επιμέλεια του οποίου συγκεντρώθηκαν όλα τα στοιχεία και συγκροτήθηκε σχετικός φάκελος , συντάχθηκε, κατατέθηκε και επιδόθηκε η αγωγή ενώ κατά την αρχική δικάσιμο είχαν συνταχθεί και προτάσεις, στη συνέχεια δε αναβλήθηκε η υπόθεση προς συνεκδίκαση με την αντίθετη αγωγή που ασκήθηκε από τους αντιδίκους .

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να προστεθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισμένος με πάγια αντιμισθία. Συγκεκριμένα, μετά την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί τέσσερις Δήμοι και τρεις Κοινότητες στον

Δήμο Διονύσου, με αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόληση του δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά προβλήματα που ανακύπτουν κατά την διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η προκείμενη, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή τους και έναρξή τους αφενός αφορούσε άλλους επι μέρους Δήμους και κοινότητες που δεν είχαν μόνιμο δικηγόρο, όντας παντελώς άγνωστες στον ίδιο ως θέματα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη συνένωση των Δήμων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται την επίλυσή τους, αλλά και λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης που ήδη έχει επιμεληθεί έχοντας εις βάθος γνώση ο ορισθείς δικηγόρος όντας γνώστης και της περιοχής και του ιστορικού των διανομών, ως έχοντας μάλιστα διατελέσει και Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας Αγ.Στεφάνου, καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή του προς υποστήριξη της προκείμενης υπόθεσης.

Συνεπώς ενόψει του χειρισμού και της γνώσης της υπόθεσης από τον άνω δικηγόρο και της εμπειρίας του επί του θέματος, μολοντί ήδη επί του θέματος έχει εκδοθεί η άνω απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου η οποία είναι τελεσίδικη, έγκυρη και ισχυρά, συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατ'αρ. 72 ν. 3852/10, επικαιροποίησης/ανανέωσής της καθόλα τα κεφάλαια αυτής και ορισμού του δικηγόρου ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ [ΑΜΔΣΑ 9393 (Μαυροκορδάτου 11 Αθήνα)] για την εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου στις **20/3/2012 ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών** ή σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο που τυχόν ορισθεί μετά από αναβολή, για τη συζήτηση και προς υποστήριξη της με ΓΑΚ 65890/09 αγωγής του πρώην Δήμου Αγ. Στεφάνου κατά Ν.Μπερουκλή κλπ και προς απόκρουση της με ΓΑΚ 87469/10 αντίθετης αγωγής, σχετικά δε με την αμοιβή προτείνεται η παραπομπή της στο Δ.Σ για τις δικές του ενέργειες προς λήψη σχετικής απόφασης σύμφωνα με τη παρ. 1 ιε περ. β αρ. 72 Ν 3852/10.

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
ΔΗΜΟΥ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29
Τηλ:2108140030,2132030600
FAX:2108141421

Αγ. Στέφανος: 24/2/2012
Αρ. Πρωτ:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΠΡΟΣ ΝΟΜΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΤΑ ΜΠΕΡΟΥΚΛΗ κλπ-ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ- ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

- ΣΧΕΤ: 1. το με αρ.πρωτ. έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας
2. Η με ΓΑΚ 65890/09 αγωγή του πρώην Δήμου Αγ. Στεφάνου κατά Ν.Μπερουκλή κλπ
3. Η με ΓΑΚ 87469/10 αντίθετη αγωγή των Ν.Μπερουκλή κατά του Δήμου
4. Η με αρ. 232/2008 απόφαση της Δημομαρχιακής Επιτροπής του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου

-----000000-----

Μας υποβλήθηκε το υπο σχετ. (1) ενημερωτικό σημείωμα της Νομικής Υπηρεσίας με το οποίο μας γίνεται γνωστό η αναγκαιότητα της λήψης απόφασης από το αρμόδιο όργανο που είναι η Οικονομική Επιτροπή ορισμού δικηγόρου προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου για τον χειρισμό της υπόθεσης που αναφέρεται σ'αυτό και της επικυρωσης/επικαιροποίησης της με αρ. 232/08 ΑΔΕ Αγ.Στεφάνου με την οποία είχε ήδη γίνει ορισμός του δικηγόρου Λάμπρου Γεωργίου.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να προστεθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισμένος με πάγια αντιμισθία. Συγκεκριμένα, μετά την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί τέσσερις Δήμοι και τρεις Κοινότητες στον Δήμο Διονύσου, με αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόληση του δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά προβλήματα που ανακύπτουν κατά την διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η προκείμενη, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή τους και έναρξή τους αφενός αφορούσε άλλους επι μέρους Δήμους και κοινότητες που δεν είχαν μόνιμο δικηγόρο, όντας παντελώς άγνωστες στον ίδιο ως θέματα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη συνένωση των Δήμων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται

την επίλυσή τους, καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή του προς υποστήριξη της προκείμενης υπόθεσης .

Κατά συνέπεια λόγω της γνώσης της υπόθεσης από τον άνω δικηγόρο και της εμπειρίας του επί του θέματος, μολονότι ήδη επί του θέματος έχει εκδοθεί η άνω απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου η οποία είναι τελεσίδικη, έγκυρη και ισχυρά, συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατ'αρ. 72 ν. 3852/10, επικαιροποίησης/ανανέωσής της καθόλα τα κεφάλαια αυτής και ορισμού του δικηγόρου ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ [ΑΜΔΣΑ 9393 (Μαυροκορδάτου 11 Αθήνα)] για την εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου στις **20/3/2012 ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών** ή σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο που τυχόν ορισθεί μετά από αναβολή, για τη συζήτηση και προς υποστήριξη της με ΓΑΚ 65890/09 αγωγής του πρώην Δήμου Αγ. Στεφάνου κατά Ν.Μπερουκλή κλπ και προς απόκρουση της με ΓΑΚ 87469/10 αντίθετης αγωγής,

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ